2018年高等数学备考题库
一、单选题 
1. 设函数[image: image1.jpg]


，则[image: image2.jpg]J(x)



的连续区间为（   ）
A.[image: image3.jpg][o.nuQz2]






B.[image: image4.jpg](0.1







C.[image: image5.jpg]






D.[image: image6.jpg]




2. 函数[image: image7.png]


是（   ）函数.
A.单调 




B.有界 



C.周期 



D.偶 

3. 极限[image: image8.png]li Y21

Fs I—




 (    )。
A.1/2 




B.1 




C.0 




D.1/4 

4. 当[image: image9.png]


时，[image: image10.png]


 与[image: image11.png]


比较，则（  ）.
A.[image: image12.png]


 是较[image: image13.png]


高阶的无穷小；



B.[image: image14.png]


 是与[image: image15.png]


等价的无穷小；
C.[image: image16.png]


 是与[image: image17.png]


同阶但不等价的无穷小；

D.[image: image18.png]


 是较[image: image19.png]


低阶无穷小.

5. 下列函数在区间[image: image20.png](—co,+c0)



上单调增加的是（   ）．
A.[image: image21.png]sinx








B.[image: image22.png]






C.[image: image23.png]






D.[image: image24.png]




6. 设[image: image25.png]x=1  x<0
0 x=0
41 x>0




，则[image: image26.png]lim f(x) =



(    ).
A.-1 




B.2 




C.0 




D.不存在。 

7. 已知[image: image27.png]FE=e +lg(x) =-x+1



，则[image: image28.png]flgt]=



（  ）.
A.[image: image29.png]






B.[image: image30.png]





C.[image: image31.png]PRC)






D.[image: image32.png]e 41





8. 函数[image: image33.jpg]fx)=e"



与[image: image34.jpg]J(@)=lhx



的图形是（   ）
A.关于原点对称

B.关于[image: image35.jpg]


轴对称

C.关于[image: image36.jpg]


轴对称

D.关于直线[image: image37.jpg]


对称
9. 函数[image: image38.jpg]


的反函数是（  ）
A.[image: image39.jpg]





B.[image: image40.jpg]





C.[image: image41.jpg]





D.[image: image42.jpg]




10. [image: image43.png]i 221
X0 5 4 2




(   ).
A.1




B.[image: image44.png]







C.[image: image45.png]






D.[image: image46.png]




11. 极限[image: image47.png]


=（  ）。
A.1




B.[image: image48.png]







C.[image: image49.png]






D.[image: image50.png]




12. 当[image: image51.jpg]


时，[image: image52.jpg]In(1+x)



与[image: image53.jpg]


比较是（  ）
A.高阶无穷小 

B.等价无穷小 

C.非等价的同阶无穷小 

D.低阶无穷小 

13. 设[image: image54.png]x=1  x<0
0 x=0
41 x>0




，则[image: image55.png]lim f(x)=



(   ).
A.-1 



B.2




 C.0




D.不存在。 

14. [image: image56.png]lir arcsin x =



(    )。
A.0 




B.1 




C.2 




D.不存在 

15. 下面各组函数中表示同一个函数的是（   ）。
A.[image: image57.png]


;





B.[image: image58.png]


;
C.[image: image59.png])/:]n«&,y:%]nx







D.[image: image60.png]y=lgz*
lgxt,y=2lgx




16. 求[image: image61.jpg]fim 2X%3
ae fx—1




的极限（   ）
A.[image: image62.png]






B.0




C.1




D.[image: image63.png]



17. 下列等式成立的是（  ）.
A.[image: image64.png]sin x*
i






B.[image: image65.png]




C.[image: image66.png]sin x°
ety






D.[image: image67.png]




18. 设[image: image68.png])

T+



，则[image: image69.png](L) s



（   ）
A.[image: image70.png]T+l







B.[image: image71.png]






C.[image: image72.png]






D.1

19. [image: image73.jpg]umaw)* =



（  ）
A.[image: image74.jpg]






B.[image: image75.jpg]






C.[image: image76.jpg]15







D.[image: image77.jpg]




20. 若[image: image78.png]lim

]

2 +ax+6

P




，则[image: image79.png]


（  ）
A.6 




B.7 




C.-7 



D.-6 

21. 设[image: image80.png]S

**+2x-3

-2

x<1
1<x<2
x=z2



，则[image: image81.png]lim f(x)=



(   ).
A.2 




B.4




C.12 



D.不存在 

22. 求[image: image82.jpg]2

=105y 1



的极限（   ）
A.0




B.[image: image83.png]






C.1




D.[image: image84.png]




23. 函数[image: image85.png]y= 3=z +sin fx



的定义域是（  ）。
A.[image: image86.png]






B.[image: image87.png][0)uw(t4]





C.[image: image88.png]





D.[image: image89.png]




24. 设[image: image90.png]S

**+2x-3

-2

x<1
1<x<2
x=z2



，则[image: image91.png]im f(x)=

oy



(    ).
A.2 




B.4 




C.12 



D.不存在 

25. 在给定的变化过程中，下列变量不为无穷大量是（  ）.
A.[image: image92.png]B0









B.[image: image93.png]er—1,%x > -




C.[image: image94.png]








D.[image: image95.png]lg x, %z = 0*





26. 函数[image: image96.png]


的定义域为(    )
A.[image: image97.png]






B.[image: image98.png]






C.[image: image99.png]






D.[image: image100.png][12)





27. 设[image: image101.png]


则常数[image: image102.png]


(    )。
A.0 




B.-1 



C.-2 



D.-3 

28. 数列[image: image103.png]


有界是数列[image: image104.png]


收敛的（   ）.
A.充分条件，但不是必要条件；



B.必要条件，但不是充分条件；
C.充分必要条件；






D.既不是充分条件也不是必要条件.

29. 极限[image: image105.png]2
lm;A(1+3X e



（  ）.
A.1




B.[image: image106.png]







C.[image: image107.png]






D.[image: image108.png]




30. 设函数[image: image109.png]


，[image: image110.png]


，则当[image: image111.png]


时，[image: image112.png]Aw(x)]



=（ ）.
A.[image: image113.png]






B.[image: image114.png]






C.[image: image115.png]







D.[image: image116.png]




31. 函数[image: image117.png]y=x+l



的单调减区间是（   ）。
A.[image: image118.png][F1Loyu (o]





B.[image: image119.png]1,2)







C.[image: image120.png](1,+00)






D.[image: image121.png][2,+00)





32. 曲线[image: image122.png]


的拐点坐标是（  ）
A.(-1,-1) 


B.(0,0) 



C.(1,1) 



D.(2,8) 

33. 曲线[image: image123.png]y=~x+1



在点[image: image124.png](12)



处的切线方程是（  ）
A.[image: image125.png]N
,v22






B.[image: image126.png]





C.[image: image127.png]




D.[image: image128.png])
v 2 2





34. 下列等式成立的是（  ）。
A.[image: image129.png]




B.[image: image130.png]1
1

= —d(—
Jdn=-di






C.[image: image131.png]




D.[image: image132.png]ddr=—d@
na





35. 函数[image: image133.png]


的单调增区间是(    )。
A.[image: image134.png](00,0}






B.[image: image135.png](0,+00)






C.（-1，1）


D.以上都不对

36. 函数[image: image136.png]


的极值点是[image: image137.png]


（  ）
A.-1 



B.0 




C.1 




D.2 

37. 下列等式成立的是(    ) ．
A.[image: image138.png]In xdr=d—





B.[image: image139.png]




C.[image: image140.png]cos xdx = dsin x





D.[image: image141.png]




38. 在曲线[image: image142.jpg]


上求一点使通过该点的切线平行于[image: image143.jpg]


轴，该点是（   ）
A.(1,0) 



B.(1,1) 



C.(0,1) 



D.(0,0) 

39. 若[image: image144.png]


则[image: image145.png]dy‘

Y =



 (    )。
A.-1 



B.1 




C.2 




D.-2 

40. 函数[image: image146.png]


在点[image: image147.png]


处连续是在该点处可导的（  ）。
A.必要但不充分条件 

B.充分但不必要条件 

C.充要条件 

D.无关条件 

41. 当[image: image148.jpg]“(x)>0
x> 58, 7



；当[image: image149.jpg]x<xft, 5(x) <0



，则点[image: image150.jpg]


是函数[image: image151.jpg]


的（  ）。
A.极大值点 


B.极小值点 


C.驻点 



D.以上都不对 

42. 设 [image: image152.png]


则[image: image153.png]


（  ）。
A.[image: image154.png]cosxe™ dx






B.[image: image155.png]sin xe™ dx






C.[image: image156.png]cosxe™*






D.[image: image157.png]sinxe™




43. 函数[image: image158.png]


的极小值是（  ）。
A.-1 



B.-2 



C.2 




D.1 

44. 设 [image: image159.png]+4x+1
y:%



, 则[image: image160.png]»(=



（  ）。
A.[image: image161.png]






B.[image: image162.png]






C.[image: image163.png]






D.[image: image164.png]




45. [image: image165.jpg]1
y=arccot—
5



，函数[image: image166.jpg]


的导数是（   ）
A.[image: image167.jpg]





B.[image: image168.jpg]1+x







C.[image: image169.jpg]





D.[image: image170.jpg]




46. 函数[image: image171.png]y=x+l



的极大值是（  ）。
A.-1 



B.-2 



C.2 




D.1 

47. 设[image: image172.png]arctan x




，则 [image: image173.png]


（   ）。
A.[image: image174.png]INEY






B.[image: image175.png]1. n
Lz







C.[image: image176.png]N







D.[image: image177.png]




48. 函数[image: image178.jpg]


在点[image: image179.jpg]


处连续但不可导，则该点一定（   ）
A.是极值点 


B.不是极值点 

C.不是拐点 


D.不是驻点 

49. 若[image: image180.png]fx=3



，则[image: image181.png]


（  ）
A.-3 



B.1/3 



C.-ln3 



D.1/ln3 

50. 极限[image: image182.jpg]



A.[image: image183.jpg]







B.[image: image184.jpg]







C.[image: image185.jpg]







D.[image: image186.jpg]




51. 当[image: image187.png]


，则下列结论正确的是（  ）。
A.点[image: image188.png]


不是函数[image: image189.png]


的极值点




B.点[image: image190.png]


是函数[image: image191.png]


的极值点
C.点[image: image192.png](%0, S (%))



不是曲线[image: image193.png]


的拐点

D.点[image: image194.png](%0, S (%))



是曲线[image: image195.png]


的拐点

52. 极限[image: image196.png]im Insin x
Hg(n —2x)?



 (    )
A.[image: image197.png]






B.[image: image198.png]o]







C.[image: image199.png]






D.[image: image200.png]




53. [image: image201.jpg]y=xlhx



，函数[image: image202.jpg]


的二阶导数为（   ）
A.[image: image203.jpg]






B.0




C.[image: image204.jpg]B







D.[image: image205.jpg]In x+1





54. 函数[image: image206.png]


的单调区间为（   ）
A.（-1，+∞），（-∞，-1）

B.（-1,0）（0,1）

C.[image: image207.png](00,0}, (1, +00)




  D.[image: image208.png](=e0,~1), (0, +00)





55. [image: image209.png]g TS0 T_
s




（   ）
A.1 




B.2 




C.0 




D.3 

56. 极限[image: image210.jpg]1-2x,
7901 437

2

)



=（   ）
A.1,




B.[image: image211.jpg]






C.[image: image212.jpg]







D.[image: image213.jpg]




57. 设[image: image214.jpg]


，则[image: image215.jpg]


为[image: image216.jpg]J(x)



在[image: image217.jpg]


上的（   ）
A.极小值点，但不是最小值点 




B.极小值点，也是最小值点 
C.极大值点，但不是最大值点 




D.极大值点，也是最大值点。 

58. [image: image218.png]


为（  ）时[image: image219.png]


与[image: image220.png]y=lnx



相切。
A.[image: image221.png]






B.[image: image222.png]






C.[image: image223.png]







D.[image: image224.png]



59. 若[image: image225.png]cotx



是[image: image226.png]f(x)



的一个原函数，则[image: image227.png]f(x)



（   ）
A.[image: image228.png]csc? x






B.[image: image229.png]—cse?x






C.[image: image230.png]sec? x







D.[image: image231.png]—sec?x





60. 函数[image: image232.png]


的一个原函数是（   ）
A.[image: image233.png]






B.[image: image234.png]






C.[image: image235.png]






D.[image: image236.png]




61. 下列定积分等于零的是（   ）
A.[image: image237.png][\ cosndz





B.[image: image238.png][ sintxdx





C.[image: image239.png][
2+
+
anx)d
x





D.[image: image240.png]L“(x’ +e")dx



.

62. [image: image241.png][rfierax=



（   ）
A.[image: image242.png]1
5(1+x’)§+c





B.[image: image243.png]2
§(1+x’)§+c





C.[image: image244.png]3
E(H»xz);ﬂ’]






D.[image: image245.png]3+ )40





63. 若[image: image246.png]D)= thanztdt



，则[image: image247.png]D(x)=



（   ）
A.[image: image248.png]tan x

T
costx







B.[image: image249.png]1
—tan® x






C.[image: image250.png]






D.[image: image251.png]tan x

T
costx





64. [image: image252.png]


（   ）
A.[image: image253.png]L2
3







B.[image: image254.png]L
2







C.[image: image255.png]Lim2
2






D.[image: image256.png]L2
2





65. 下列等式成立的是[image: image257.png]



A.[image: image258.png]




B.[image: image259.png][#ar=0





C.[image: image260.png]Ujmm} In5-1n3





D.[image: image261.png]1
xeos xdx=0






66. 极限[image: image262.png]


（   ）
A.-1 



B.0 




C.1 





D.2 

67. [image: image263.png]Ismz%dx:



（   ）
A.[image: image264.png]L
ZtsinZ+C








B.[image: image265.png]1
It Zsinx+C







C.[image: image266.png]—sinZ+C
3








D.[image: image267.png]ro 1

——sinx+C





68. [image: image268.png]& +e
+eydx




（   ）
A.[image: image269.png]1o
3(2 +e M +C





B.[image: image270.png]e emuc





C.[image: image271.png]




D.[image: image272.png]AT e+





69. [image: image273.png][sm(x—l)dx:



（   ）
A.[image: image274.png]tan(x—=1)+C






B.[image: image275.png]cos(x—=N+C






C.[image: image276.png]—tan(x-1)+C





D.[image: image277.png]—cos(x=1)+C





70. 设函数[image: image278.png]f(x)



在区间[image: image279.png]


上连续，则[image: image280.png][ 2L+ sem]an=



（   ）
A.[image: image281.png]2a[f @)+ f(-a)]






B.[image: image282.png]a[f(@)+ f(-a)]







C.0






D.[image: image283.png]2a[f (@)~ f(-a)]





71. [image: image284.png]



A.[image: image285.png]N








B.[image: image286.png]Wy








C.[image: image287.png]o |y








D.[image: image288.png]




72. 试判断[image: image289.png][ rtmax



与[image: image290.png][ @-senlax



的值的大小，正确的为（   ）
A.[image: image291.png][} rmax<[[7(-re0]dx




B.[image: image292.png][} rmax=["[7(-s0]dx




C.[image: image293.png][Frmaxs[[[7e-sen]dx




D.[image: image294.png][} rmax=["[7(- sen]dx





73. [image: image295.png]


（   ）
A.1




B.[image: image296.png]






C.[image: image297.png]






 D.-1

74. [image: image298.png][Farctan Jrax =



（   ）
A.[image: image299.png]N







B.[image: image300.png][T







C.[image: image301.png]e







D.[image: image302.png]




75. [image: image303.png][ Vrinadx=



（   ）
A.[image: image304.png]





B.[image: image305.png]



C.[image: image306.png]RaLIPS Bl
3

ol






D.[image: image307.png]- o
3

&2 4
9

B2
9





76. [image: image308.png][
dr




（   ）
A.[image: image309.png]o +C






B.[image: image310.png]PLaLNes






C.[image: image311.png]xe® +C






D.[image: image312.png]&% +et +C





77. 设[image: image313.png]


，则二阶偏导数[image: image314.png]


（  ）.
A.[image: image315.png]ol







B.[image: image316.png]e







C.0




D.[image: image317.png]B





78. 函数[image: image318.png]


的定义域为(   ). 其中[image: image319.png](R>r>0)




A.[image: image320.png]D={ry)? <x*+5* <R



;
B.[image: image321.png]D={xy)* =" +5* <R



;
C.[image: image322.png]D={xy)? <x*+y* <R




D.[image: image323.png]D={xy)* =" +5* < R




79. 函数[image: image324.png]


，[image: image325.jpg]


和[image: image326.jpg]


的值分别是（   ）
A.[image: image327.png]






B.[image: image328.png]






C.[image: image329.png]. 28







D.[image: image330.png]2e, 2¢*





80. [image: image331.jpg]&
z*x %
Tty




，而[image: image332.jpg]y=2x-3



，则[image: image333.jpg]


（   ）
A.[image: image334.jpg]


[image: image335.jpg]-1?







B.[image: image336.jpg]


[image: image337.jpg]2 +2x-1

-1




  
C.[image: image338.jpg]


[image: image339.jpg]2 +2x-1

3x-1)?



  



D.[image: image340.jpg]


[image: image341.jpg]3(x-1?
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